

**Obec Albrechtice nad Orlicí Petra Berounská**

---

**Od:** [redacted]  
**Datum:** 14. srpna 2017 9:27  
**Komu:** [redacted]  
**Připojit:** zadost-Albrechtice-nad-Orlici-1805.pdf  
**Předmět:** Fwd: Informace - letní kino

Vážená paní Preclíková,

k Vaší žádosti o poskytnutí informace ohledně konání Letního kina v Albrechticích nad Orlicí sděluji následující:

Původní business case, který byl předložen ke schválení této aktivity: nabídku od společnosti TSProduction.cz, kterou jsme obdrželi 16. března, zasílám v příloze. Ještě týž den jsme se vzájemně informovali se starostou obce a předsedkyní kulturní komise o tom, že se nám nápad líbí, cena je však příliš vysoká a rozpočet kulturní komise by ji nemohl pokrýt. Napadlo nás ale, že by se letní kino mohlo pořádat v areálu SK Albrechtice nad Orlicí a tehdejší předseda SK vyslovil svůj zájem promítání organizovat. Vzhledem k tomu, že nám bylo jasné, že jde o nejistý podnik (akce se konala poprvé, zásadní faktory počasí,...), rozhodla předsedkyně kulturní komise, se schválením starosty obce i členů kulturní komise, že z rozpočtu KK se zaplatí za každý odvysílaný film 2000,- Kč, ostatní náklady ponese SK Albrechtice nad Orlicí.

Cílem této aktivity, stejně jako ostatních aktivit pořádaných kulturní komisí obce, je zábava určená pro občany obce, bez vidiny zisku, pouze s ohledem na možnou návratnost investice.

Cílený okruh lidí nebyl nijak vytipován, jak už bylo řečeno, šlo o akci určenou pro místní občany, popřípadě občany okolních obcí. Zájem o promítání letního kina byl zjišťován na facebooku obce (53 lajků, 1221 oslovených lidí), hlasování o jednotlivé filmy probíhalo tamtéž. Prvního hlasování se zúčastnilo 145 lidí, proto jsme doufali, že přibližně stejný počet lidí by mohl dorazit také na akci samotnou. V tu chvíli by byla návratnost investice 100%. Pro jednotlivá promítání jsme vybrali 4 okruhy filmů, o kterých se hlasovalo – 1) novější český film, 2) filmová klasika, 3) rodinný film, 4) nový zahraniční film. Domnívali jsme se, že takto pokryjeme co největší procento filmových fanoušků. Je nám ale jasné, že se nemůžeme zavděčit všem.

Kolik lidí se této aktivity skutečně účastnilo? Přesné počty Vám může poskytnout SK Albrechtice nad Orlicí, my máme informace o cca 35 návštěvnících prvního promítání. Bohužel, přesun termínu kvůli počasí na neděli návštěvnost výrazně ovlivnil – na druhou stranu nebylo možné přesunout promítání na jiný pátek či sobotu, protože TSProduction.cz měla všechny tyto termíny plné. Obdobná situace nastala při druhém promítání, kdy toto bylo v den náhradního promítání zrušeno.

Finance: Předpokládali jsme, že každé ze 4 promítání vyjde celkem na 10 000,-Kč, z čehož 8 000,- Kč zaplatí SK, 2 000,- Kč půjdou z rozpočtu KK. Za první promítání skutečně z rozpočtu obce odešly 2 000,- Kč. O dalších platbách dosud nemám informace, je ale pravděpodobné, že obec zaplatí ještě 2 000,- Kč za druhé, byť zrušené, promítání. Více nákladů nepředpokládáme, se společností TSProduction bylo v minulém týdnu vše telefonicky projednáno.

Výběr pořadatele viz výše, kombinace vhodných prostor, zázemí, zájmu i financí. Kontakt na pořadatele naleznete na webu SK Albrechtice nad Orlicí.

Co se týče PR k této aktivitě, bylo obdobné jako u všech kulturních akcí – informace šla do zpravodaje, byla opakovaně hlášena v místním rozhlase, visela na obecním webu, přičemž byla rozeslána e-maily i SMS pro ty, kteří jsou zaregistrováni k odběru novinek těmito cestami, byly vyvěšeny plakáty, dále došlo k prezentaci akce na facebooku Obce Albrechtice nad Orlicí i Města Týniště nad Orlicí, a to v několika fázích – zjištění zájmu o promítání, hlasování ohledně filmu, zveřejnění vítězného filmu, zveřejnění plakátu, zveřejnění změny termínu, připomenutí těsně před konáním akce. Hlášení obce a správu webu zajišťuje Petra Berounská, plakáty vytvořilo TSProduction a vyvěšuje Jan Šmída, facebook spravuji já.

Pokud budete chtít ještě cokoliv doplnit, kontaktujte mě prosím na e-mailu [eva.kralova@centrum.cz](mailto:eva.kralova@centrum.cz).

Mohla bych se i já zeptat na jednu otázku? Z jakého důvodu tyto informace chcete znát?

Předem děkuji za odpověď.

S pozdravem

Eva Králová

místostarostka obce

tel.: 725767602